

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 32 (6869)

Вторник, 23 марта 1993 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная.

В администрации города

10—12 марта в помещении профилактория "Топаз" проходил областной семинар по земельным ресурсам и землеустройству. В нем приняли участие труженики села почти из всех районов области.

Центр занятости населения сообщает, что в нашем городе 23 человека безработных, 17 человек получают пособие, 20 человек проходят обучение и переобучение (в основном это подростки). Если в 1992 году было в городе 691 вакансия рабочих мест, то в 1993-м только 59.

На базе городской станции туристов начал работать областной семинар руководителей туристических секций по теме "Теория и практика лыжного и пешеходного туризма". Работа семинара рассчитана на две недели.

17 марта у зам. главы администрации В. В. Синюкова состоялись совещания по вопросам "О закреплении и содержании мостов в городе в эксплуатационном состоянии" и "О мерах по пропуску весеннего паводка в 1993 году". Скорректирован план по обеспечению безопасности населения, промышленных предприятий, жилого фонда. Создан городской штаб.

Распоряжением главы администрации председателем комитета по защите прав потребителей назначен Николай Александрович Шульгин.



Невольно позавидуешь, глядя, как ловко управляет своей техникой Владимир Ефимович Яковлев. Он — машинист челюстного погрузчика, легко, словно спички, грузит тяжелые бревна в очередной подошедший на лесосеку "КамАЗ". В Мысковском лесхозе Владимир Ефимович трудится девятый год и все на этой технике. Работа у него не легкая, но, бывает, не замечаешь усталости, когда дело спорится.

...А в короткие минуты перекура почему бы и не поизировать перед фотокорреспондентом.

Фото Н. СИМОНОВА.

В соответствии с распоряжением администрации области № 152-р от 20.03.93 г.:

1. Утвердить новые залоговые цены на стеклянную тару по состоянию на 10 марта 1993 г.:

1.1. Стеклобутылки для разлива винно-водочных изделий, безалкогольных напитков:

— вместимостью от 0,5 до 1 л включительно — 20 руб.,

О переоценке стеклопосуды

Распоряжение № 149-р от 4.03.93 г.

— вместимостью от 0,25 до 0,33 л — 10 руб.;
стеклобутылки для разлива молока, молочных продуктов вместимостью от 0,5 до 1 л включительно — 15 руб.

1.2. Все стеклобанки вместимостью:

— до 0,5 л — 10 руб.,

— от 0,5 до 1 л включительно — 8 руб.,
— 2 л — 10 руб.,
— 3 л — 13 руб.,
— 5 л — 15 руб.,
— свыше 5 л — 18 руб.

2. Направить 40 процентов на пополнение собственных оборотных средств предприятий, организаций;

60 процентов равными долями на внебюджетные счета администрации города. Расчетный счет 000142620 в РКЦ г. Мыски, и главного финансового управления расчетный счет 000747003, МФО 800727 в Коммерческом Кузбасс-промбанке.

Глава администрации
г. Мыски
В. П. НАЙДАНОВ.

Уважаемые мысковчане!

С 15 марта началась подписка на газеты и журналы на второе полугодие 1993 года. Не забудьте оформить подписку на городскую газету.

"ВАРИАНТ"

В связи с резким ростом расходов на издание газеты подписная цена одного номера составит 12 рублей, в том числе 5 рублей за доставку газеты в Ваш дом.

Таким образом, стоимость подписки на второе полугодие составит 936 рублей.

Выписав газету "Вариант", Вы получите возможность владеть информацией о жизни города, всегда иметь под рукой программу телевидения, знакомиться с официальными документами городского Совета и администрации города. Только в газете "Вариант" вы найдете рекламу предприятий и организаций, объявления частных лиц.

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!

Убийство президента акционерного общества "Сибкон", депутата городского Совета Михаила Павловича Герасименко какой-то особой болью отозвалось в сердцах тех, кто его знал. Убийц пока не нашли — идет следствие. А на фабрике готовятся к выборам нового президента.

Мы публикуем это письмо не из желания устроить скандал в "благородном семействе". А только потому, что автору письма слова на собрании акционеров больше не дадут.

Какова роль моего трудового, но неизбежного разговора о нелегком пути становления акционерного предприятия "Сибкон" на страницах газет?

Во-первых, попытаться оценить то положительное, что дало коллективу фабрики акционирование. Во-вторых, проанализировать острые противоречия, связанные с изменением организационно-правовой формы, и, как следствие, негативные моменты, мешающие повседневной работе по управлению коллективом, способные при определенных условиях разрушить саму организацию.

В-третьих, считаю своим нравственным долгом защитить добре имя бывшего директора фабрики, первого президента акционерного предприятия Михаила Павловича Герасименко от клеветы и наветов, распространяемых его бывшими служивыми Радищевской, супругами Опариними, Ильюченко и другими. Ибо мертвые не могут себя защитить. В-четвертых, я обращаюсь к газете, так как понимаю, что вряд ли мне предоставят возможность выступить на годовом собрании акционеров.

Осуществленная в январе-марте прошлого года приватизация фабрики (а началась она еще в 1991 году) изменила хозяйствственно-правовую форму деятельности, определила особенности формирования финансовых результатов, изменила характер прямых связей с потребителями продукции и поставщиками сырья и материально-технических ресурсов, внесла рыночные элементы в трудовые отношения. Но несмотря на нарастающий кризис в экономике России, который неоднократно в течение прошлого года создавал неблагоприятные ситуации для фабрики (не-платежеспособность предприятий, сбои в обеспечении сырьем, неконтролируемый отпуск цен), работники АП "Сибкон" в большей мере, чем какой-либо другой коллектив в городе, были социально защищены.

Среднемесячная заработная плата по сравнению с 1991 годом увеличилась почти в 21 раз. Значительные средства в виде различных ежемесячных и единовременных пособий были выплачены пенсионерам, студентам, обучающимся в КузПИ, и другим работникам. Весомой добавкой, повышающей реальный доход работников, явилась реализация товаров народного потребления, поступающих по бартеру, обеспечение продуктами питания по ценам ниже рыночных. Однако финансовые возможности для

процесса по созданию и развитию межличностных и профессиональных отношений, направленный на эффективный результат деятельности коллектива.

На фоне внешнего финансового благополучия управляемые отношения на фабрике характеризуются отсутствием деловой этики, нетерпимостью к мнению, которое не согласуется с собственным. Все это переходит со стороны отдельных лиц в неприкрытое хамство и оскорблении.

Затратив много физических и моральных сил на приватизацию фабрики, покойный Михаил Павлович Герасименко понимал, что это только начало труднейшей работы по форми-

люди всем делам Михаила Павловича, завершенным и незавершенным, придают негативную окраску. Эти управленцы стремятся сбросить с баланса детский сад (у них дети выросли). Они сегодня хотят одного — получать дивиденды.

Внесенные изменения в Устав и другие нормативные документы, которые предстоит утверждать на годовом собрании, разрушают четкую структуру управления акционерным обществом, разработанную на момент приватизации. Нынешняя переработка Устава, положений о совете акционеров, президенте, которая, кстати, тоже разрабатывалась теми же лицами, отражает не

никами. Но этому, как и многим другим его предложениям, сегодня придается чуть ли не уголовная окраска.

Имея первые учредительные документы по приватизации, он еще и еще раз хотел юридически проверить их на соответствие с постоянно меняющимися условиями, но и эта инициатива вменяется ему в вину.

Грамотные профессионалы сегодня "семейным управителям" не нужны. Главный инженер не видит пользы для фабрики от стажировки за рубежом своих специалистов, считая, что деньги уходят из его кармана. Но ведь из кармана рядовых акционеров оплачивается учеба сына и дочери Опарина в институте, хотя когда еще и какую пользу они принесут предприятию? Многие работники хотели бы обучать таким образом своих детей.

Радищевская, Опарина, Добрынина объявили меня безграмотным специалистом и все проголосовали за упразднение должности зам. директора по экономике. Говорят, работали 18 лет хорошо без этой должности и дальше будем работать также успешно. Что ж, все логично. Эти люди присвоили себе право представлять "аттестационную комиссию" и "службу" по разработке нормативных документов общества, не сообразуясь с юридическими нормами. С глубоким уважением отношусь к юристу Г. П. Чукановой, но и она сегодня — номинальная фигура на фабрике. Уровень же профессиональной компетенции главного бухгалтера "оценен" в 22 млн. рублей штрафных санкций по акту налоговой инспекции, но и здесь виноваты кто угодно, но не она.

Хочу повторить: как бы ни изошлись радищевские, опарини, добрини, ильюченко, чтобы очертить имя Михаила Павловича Герасименко, он всегда в памяти многих людей останется высокопрофессиональным руководителем, обладавшим мощным интеллектом и энергией, глубоко порядочным человеком, относившимся к простым людям с добротой и сердечностью.

Много хороших инициативных людей работает на фабрике, и я не предрекаю гибель и разрушение коллектива. Радует то, что многие совершили искренне хотят разобраться в сложных экономических процессах. И многих я буду вспоминать с благодарностью за помощь и участие, за поддержку. Уверена, что семейственность в управлении утратит свое доминирующее значение в этом работоспособном коллективе. Люди разберутся, кто есть кто.

Л. БУШНЕВА,
бывший вице-президент
АО "Сибкон"
по экономике.

Прошу слова!

За ширмой «благополучия»

получение высоких доходов за счет повышения цены на уголь, не уделяя при этом внимания выработке главной стратегии предприятия — его управляемости в условиях рынка.

Основные принципы управления акционерным обществом были заложены в учредительских документах при приватизации предприятия. Предстояло переложить эти принципы в практику повседневной управляемой деятельности, создать такой уровень деловых и профессиональных отношений, который бы способствовал высокой результативности работы близайших помощников директора — его заместителей, главных специалистов. К сожалению, слаженной работы не получилось, хотя на заседаниях правления вносились предложения по совершенствованию и четкому разграничению компетенции между заместителями, по введению контрактной системы и др.

Все эти предложения категорически отвергались. Одной из причин, на мой взгляд, является укоренившаяся на фабрике за многие годы порочная практика семейственности в управляемом звене. Я далека от мысли отрицать моральные и иные достоинства трудовых династий. Но можно ли оценить результативность работы управляемца в условиях, когда муж — зам. директора по производству, претендующий на пост директора, а жена сидит напротив в плановом отделе; или жена — ведущий экономист, а муж, начальник цеха, пытается управлять экономикой предприятия; или муж — главный инженер, а жена — ведущий нормировщик.

Управление крупным предприятием, акционерным, а не частным — не семейный совет, завязанный на эмоциях и определяющий, кто подходит, а кто нет, или насколько обижен руководителем муж или жена. Управление — это ответственный и сложнейший интеллектуальный

розванию качественно новой системы управления коллективом, включающей иной характер трудовых отношений, видимо необходимость введения контрактной системы, сочетающей в одном лице наемного работника и владельца доли имущества фабрики (собственника). Высказывая свои мысли и соображения по этим вопросам, Михаил Павлович сумел убедить меня в необходимости перейти работать на фабрику, чтобы системно заняться организационной структурой управления, отработкой четкого разграничения компетенции и ответственности исполнителей, гарантировав при этом всяческую поддержку. И чтобы профессионально заниматься вопросами управления, помочь ему, я поступила в Академию народного хозяйства при правительстве РФ по программе "Руководитель в условиях рынка".

Но в первый же день, выйдя на новое рабочее место в качестве заместителя директора по экономике, я столкнулась с хамской выходкой главного бухгалтера Радищевской. Прямо в кабинете и в присутствии директора она пообещала мне устроить "успешную работу". И началась разнуданная травля с ее стороны, со стороны Добрыниной и ее мужа, а позднее подключились Опарина и ее муж.

И так весь год травили меня и директора. Поражает в этих людях отсутствие желания вообще спокойно, по-деловому вести разговор, решать вопросы. Непомерные амбиции, стремление представить своего оппонента по меньшей мере недоумком. Вся активность этих лиц сосредоточилась только на одном: как объявить бездеятельными и некомпетентными президента и меня, для чего этими лицами собирались советы, писались решения. Словом, все как на наших съездах — побеждает агрессивное невежество. И в преддверии выборов нового президента, набирая себе политические очки, эти

интересы рядовых акционеров в будущем, а групповой интерес известных лиц.

Из предпочтения "коллективизму" упраздняется правление — главный исполнительный орган, с которым должен работать первый руководитель. Все это похоже на то, когда секретарь ГК КПСС был членом исполкома или директором предприятия — членом партийного бюро. Трудно при такой структуре управления найти ответственного, зато все управляют. Срабатывает эффект власти. Но властвовать и управлять — понятия не тождественные. В условиях рынка при демократизации общественных отношений предприятие, организация может выжить только при четко определенной структуре управления, включающей административные методы в сочетании с коллективной выработкой решений, персональной ответственностью руководителя. Все это давно отработано мировой практикой управления.

Результаты обследования приватизированных предприятий показывают, что в условиях экономической нестабильности многие коллективы стремятся приватизироваться по типу закрытого акционерного общества, как АП "Сибкон". Однако такая форма приватизации экономически наименее эффективна с позиций перспективы развития и устойчивости в условиях рынка. И Михаил Павлович предвидел отрицательные последствия самоизолированности, превращающей в кустарницу управление предприятием, доказывал необходимость открываться или активнее делиться акциями со смеж-



Водители Мысковского автотранспортного предприятия хорошо знают Валентину Александровну Катунцеву. И уважают ее. Скромная и в то же время нужная у нее должность. Она — кладовщик центрального склада. Валентина Александровна занимается приемкой запчастей, отпуском их шоферам. Бывает, в выходные дни, в нерабочее время разыскивают Катунцеву работники АТП дома или на даче. Значит, возникла в этом необходимость. И Валентина Александровна, не считаясь с домашними заботами, спешит на склад, чтобы выдать необходимую деталь. А времени на ее поиск Катунцевой требуется совсем немного. Каждая запчасть у нее строго пронумерована, лежит на своем месте. Валентина Александровна ведет свое хозяйство как хорошая хозяйка.

НА СНИМКЕ: Валентина Александровна Катунцева.

Душевное спа-си-бо!

Стало уже доброй традицией чествовать ветеранов труда на Томусинской ГРЭС. На этот раз распахнули двери Дворца культуры имени Горького для ветеранов труда — женщин электростанции. Как было приятно получить подарок, посмотреть концерт воспитанников детсада № 13 и детского коллектива ДК имени Горького.

Затем председатель профкома Л. П. Прозорова пригласила всех в малый зал. Там были накрыты столы, и как приятно было увидеть знакомые лица, правда, немного постаревшие, но неувядающие. Вспомнили песни и танцы нашей молодости.

Всем женщинам очень понравился этот вечер. Они просили поблагодарить через газету директора ГРЭС В. Я. Макарова, председателя профкома Л. П. Прозорову. Сколько нужно было приложить усилий, чтобы так хорошо все организовать!

И, конечно, еще очень много помогал в организации вечера наш председатель совета ветеранов Н. М. Злыгостев. Огромное всем спасибо!

У всех женщин пополнились шкафы посудой, а воспоминаний и разговоров хватит на год. Ну а через год, мы думаем, что встретимся снова. Пусть живет традиция.

Женщины-ветераны Томусинской ГРЭС.

В нашем городе есть организация Всероссийского общества слепых. Насчитывает она 48 человек — это инвалиды по зрению первой и второй группы, ветераны войны и труда.

У нас хороший красный уголок, где имеются газеты, журналы, "говорящие" книги. Здесь мы слушаем

лекции на различные темы, играем в шашки, шахматы, домино. У нас есть художественная самодеятельность.

Большую помощь оказывает нам администрация города. Она платит за аренду помещения и за телевидение.

О нас заботятся

фон. А в конце февраля нам был выделен автобус для поездки в город Осинники, где отмечалось 50-летие общества слепых.

Особенно хочется поблагодарить заместителя главы администрации А. М.

Кульчицкого, который много внимания уделяет нашей организации.

С. КАШИРИН,
руководитель
Мысковской группы
Всероссийского
общества слепых.

КРАТКОЕ ЖИТИЕ ПРЕПОДОБНОГО СЕРАФИМА САРОВСКОГО, ЧУДОТВОРЦА

Вновь открытый храм в пос. Притомский назван именем преподобного святого Серафима Саровского. Его краткое житие православная церковь г. Мыски предлагает для Вашего благочестивого изъединения.

Преподобный Серафим Саровский родился 19 июля 1795 (по другим данным — 1754) года в древнем Курске, в именитой купеческой семье Исидора и Агafии Мошиних. Во Святом крещении был наречен Прохором в честь апостола от семидесяти и одного из первых семи диаконов Христовой Церкви. Родители его, занимавшиеся строительством каменных зданий и храмов, были людьми богоугодной жизни, отмеченной добродетелью и трудолюбием. Незадолго до своей кончины (1762) Исидор Мошин приступил к возведению величественного храма в честь Казанской иконы Божией Матери и Преподобного Сергия Радонежского (с 1833 года — курский Сергиево-Казанский кафедральный собор). Его строительство было завершено матерью Прохора. Примером своей жизни она воспитывала сына в христианском благочестии и вседающей радости о Боге.

Покров Божий проявился над Прохором с ранних лет: Господь сохранил младенца невредимым, когда он оступился и упал со стоящей колокольни. Отроком он был чудесно избавлен от тяжкого недуга по молитве перед чудотворной иконой пресвятой Богородицы "Знамение": во врем-

я болезни Прохор был удостоен видения Божией Матери, которая обещала вскоре вновь посетить и исцелить его. С тех пор молитвенное прославление Царицы Небесной стало для преподобного постоянным.

После болезни Прохор с усердием продолжил учение. Он быстро постигал церковную грамоту, ежедневно читал Священное Писание, духовно-назидательные книги, обнаруживая при этом светлый ум и ясную память, упрощая себя кротостью и смиренением. Со временем Прохора начали обучать торговому делу, которым занимался его брат Алексей. Работа эта не привлекала отрока, и он выполнял поручения, исключительно повинуясь старшим. Более всего Прохор возлюбил постоянное пребывание в храме, сердечную молитву и непрестанное размышление о Боге, предпочтавшее суете мира уединение и безмолвие. Возрастало его стремление к иноческой жизни. Благочестивая мать не противилась этому и благославила сына медным Распятием, которое он всегда носил на груди до самой смерти.

Прежде чем принять постриг, Прохор вместе с пятью сверстницами, из которых четверо по его примеру посвятили жизнь службе

нию Богу, отправился в Киев на поклонение святым угодникам Печерским и за наставлениями к старцам. Подвизавшийся близ Лавры прозорливый старец-затворник Досифей, которого посетил Прохор, одобрил намерение юноши принять иночество и указал на Саровскую пустынь как место его спасения и подвигов: "Гряди, чадо Божие, и пребуди тамо. Место сие будет тебе во спасение. С помощью Божией там окончишь ты и свое земное странствие. Святый Дух, Сокровище всех благих, управит жизнь твою во святыне".

20 ноября 1778 года, накануне праздника Введения во храм Пресвятой Богородицы, Прохор прибыл в Саровскую обитель, где с любовью был принят как послушник ее настоятелем, кротким и смиренномудрым иеромонахом Пафомием (Леоновым, 1794), и в научение отдан старцу иеромонаху Иосифу (1785), казначею. Подражая старцам, он раньше других приходил в храм, неподвижно, с закрытыми глазами выставлял богослужение до конца и уходил последним, жалея, что человек не может беспрерывно, по добно Ангелам, служить Богу.

Находясь на келейном послушании, Прохор со смирением выполнял и другие монастырские работы: в хлебне (хлебопекарне), на просфорне и в столярне, был будильщиком и пономарем. Никогда он не был праздным, но постоянной работой старался оградить себя от скуки, считая ее

одним из "опаснейших искушений для новоначальных иноков, которое врачается молитвой, воздержанием от празднословия, посильным рукоделием, чтением слова Божиего и терпения, потому что рождается оно от малодушия, беспечности и празднословия".

По примеру некоторых монахов пустыни Прохор, испросив благословения у своего наставника, в свободные часы уходит в лес для уединения, Иисусовой молитвы и духовных размышлений. Его подвижничество обратило на себя внимание братии и снискало отеческую любовь старцев. Так, во время тяжелой болезни Прохора они неотлучно находились при нем, заботясь о его выздоровлении. Почти три года безропотно выносили он сильные страдания, отклонив врачебную помощь и предав себя всецело "Истинному Врачу душ и телес — Господу нашему Иисусу Христу и Пречистой Его Матери". Когда состояние Прохора значительно ухудшилось, о его здравии были отслужены всенощное бдение и Божественная литургия. Причастившись Святых Христовых Таин, он вскоре сподобился чудесного видения Пресвятой Богородицы. Возложив на голову больного руку, Она даровала ему выздоровление, сказав сопровождавшим Ее апостолам Петру и Иоанну Богослову: "Сей — от рода Нашего".

На месте явления Пречистой Девы Марии, по Промыслу Божию, был сооружен большинчный храм. Сбор пожертвований на его строительство как новое послушание взял на себя Прохор. Он же изготовил престол из кипарисового дерева для одного из приделов — преподобных Зосимы и Савватия Соловецких, чудотворцев, в котором в память о великой милости Божией к нему положил за правило причащаться Святых Христовых Таин до конца дней своих.

(Продолжение следует)

Пьянка дорожает, а пьют все больше

Теперь плата за одно посещение медвытрезвителя составляет 1800 рублей. Однако число любителей выпить не сокращается, а, наоборот, резко возросло. По сравнению с прошлым годом на 23 процента увеличилось число "клиентов". Борьба с пьянством давно вышла из моды. Не случайно в 2 раза возросло число семейных дебоширов. Потому что известно: где пьянятся, там и скандалят. Из дома в медвытрезвитель были доставлены А. Д. Соколов, В. П. Пянков, А. А. Жуковский.

Из числа клиентов медвытрезвителя многие страдают хроническим алкоголизмом, но избавляются от болезни не хотят. По-прежнему пьянятся В. С. Пашко. Последний раз он доставлен в медвытрезвитель 26 января 1993 года. Его привезли из квартиры после очередной драки.

И. Н. Полтев 8 января 1993 года выписан из стационара г. Калтана с нарушением курса лечения и спокойно продолжает пьянствовать, 8 февраля он был снова помещен на вытрезвление.

Хронические алкоголики, прошедшие курс лечения в лечебно-трудовом профилактории, знают, что в Кузбассе закрыты все ЛТП. Но они не ведают, что в настоящее время хронические алкоголики, уклоняющиеся от добровольного лечения по месту жительства, направляются на лечение в лечебно-трудовой профилакторий: в Саратовскую область — мужчины, в г. Омск — женщины. Вот о чем следовало бы задуматься всем пьяницам, нарушающим нормы общественной жизни.

Не стоит забывать и о том, что за пребывание в медвытрезвителе надо платить. Но от этого уклоняются В. К. Карпов, В. Х. Макрушин, А. П. Шальников и другие.

Так, что дороже, пьянство или жизнь?

Н. БОРЩЕВА,
зав. кабинетом
профилактики
медвытрезвителя.

Учредители газеты: горсовет народных депутатов, администрация города и трудовой коллектив редакции.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

Просим пенсионеров, приехавших в город, работавших на ликвидированных предприятиях, нуждающихся в земельных участках для посадки картофеля, обращаться в совет ветеранов по понедельникам и четвергам с 10 до 12 ч. (ул. Советская, 25; тел. 2-27-42).

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ.

Поздравляем с 55-летием нашу дорогую маму и бабушку Кирилову Валентину Георгиевну! Хоть и частенько ты болеешь, душой и сердцем не стареешь! С тобой нам радостно, светло, с тобой спокойно и тепло! Живи на свете много лет, родной, любимый человек!

МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ.

СПОРТИВНАЯ АФИША

23—26 марта. ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ МЭМЗа. Финальные соревнования по баскетболу среди девушек в зачет спартакиады школьников.

ВНИМАНИЕ, МАЛЬЧИШКИ И ДЕВЧОНКИ!

СТУДИЯ "РАДОСТЬ" объявляет набор во вновь организованные творческие коллективы:

— ино-группу "Фестиваль" — вокалисты мальчишки и девчонки в возрасте от 4 до 16 лет (конкурсное прослушивание 3—4 апреля с 12 ч. в ГДК). Набор проводит Б. А. Шербакова — руководитель театра песни "Каприз", г. Барнаул;

— группу ведущих — мальчишки и девчонки в возрасте от 7 до 12 лет (конкурсное прослушивание 11 апреля в ГДК с 12 ч. Набор проводит А. М. Домбровский).

АФИША ОБЛАСТНОГО ДЕТСКОГО ФЕСТИВАЛЯ

"РАДОСТЬ-93"

25 марта. ДК "ЮБИЛЕЙНЫЙ". Конкурсные выступления участников фестиваля. Начало в 14 ч. ГОРОДСКОЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ. Юбилейный гала-концерт гостей и участников фестиваля. Начало в 19 ч.

26 марта. ДК "ЮБИЛЕЙНЫЙ". Конкурсные выступления участников фестиваля. Начало в 12 ч. ДК ИМ. ГОРЬКОГО. Юбилейный гала-концерт гостей и участников фестиваля. Начало в 19 ч.

27 марта. ДК "ЮБИЛЕЙНЫЙ". Заключительный концерт детского фестиваля "Радость-93". Начало в 12 ч.

Билеты продаются в кассах Дворцов и Домов культуры. Цена билетов — 70, 80 руб. Справки по тел. 2-10-92.

НА СТАНЦИИ ЮНЫХ НАТУРАЛИСТОВ по адресу: ул. Первомайская, 35, при кружке "Радиотехника" работает пункт по ремонту телевизоров. Для пенсионеров и учителей скидка за услуги 30 процентов. Режим работы пункта: с 9 до 17 ч., кроме субботы и воскресенья.

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ на приобретение компьютера ХОББИ-ПК-8002, производство фирмы "Барнас ЛТД", и программы Пара Форт для IBM совместных компьютеров. Обращаться в Дом быта.

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ ПРИГЛАШАЕТ РАБОЧИХ на предприятия Екатеринбургской области:

- акционерное общество "Свердхимлес",
- Тутулымский хим. лесхоз,
- Сосьвинский хим. лесхоз.

А также на Томский лесопромышленный комбинат.

Информация по тел. 2-29-11.

Проезд до места назначения за счет рабочих, по прибытии все расходы возмещаются предприятием.

ЛИНЕЙНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ НА ст. МЕЖДУРЕЧЕНСК приглашает на службу мужчин в возрасте до 35 лет на должности оперуполномоченных уголовного розыска и по борьбе с экономическими преступлениями, следователей, инспекторов дознания, инспекторов — дежурных, милиционеров патрульно-постовой службы.

Заработная плата милиционера — от 40 до 50 тыс. руб.: офицера — от 50 до 60 тыс. руб. Кроме того, льготы в размере 50 процентов по оплате квартиры, коммунальных услуг, электроэнергии, за пользование телефоном. Пользуются правом бесплатного проезда. Отпуск 34 дня и более. Имеют право на получение путевок в санатории и дома отдыха или на денежную компенсацию за них на всех членов семьи.

Обращаться по адресу: г. Междуреченск, ул. Вокзальная, 27; тел. 2-51-03.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

Мысковский специализированный дорожный ремонтно-строительный участок приглашает инженера-сметчика.

СЕМЬЯ из 3-х человек СНИМЕТ на любой срок квартиру, или частный дом, или комнату в общежитии. Раб. тел. 2-18-57.

СНИМУ 1-но- или 2-комнатную квартиру в г. Мыски. Звонить: г. Новокузнецк, 55-11-26.

25—26 марта в ВЕТЛЕЧЕБНИЦЕ будет проводиться прививка собакам против бешенства. Время — с 9 до 12 ч.

ПРОДАМ:

Недостроенную кирпичную дачу 5x7 (фундамент, стены) в "Автомобилист" с пиломатериалом. Тел. 2-12-99, 2-40-69.

Капитальный гараж в м-не ГРЭС. Тел. 99-5-16.

2-комнатную квартиру (47,5 кв. м, 1 этаж, комнаты изолированные). Обращаться: ул. Вахрушева, 27, 48.

Срочно — 2-комнатную квартиру. Звонить: 2-13-37, с 9 до 21 ч.

КУПЛЮ:

Мотороллер "Муравей" в любом виде. Звонить: 2-22-66.

Импортные холодильник, стиральную машину "Занусси", "Самсунг", телевизор, видеомагнитофон, швейную машинку,



микроволновую печь "Шарп", можно б/у. Звонить в г. Новокузнецк: 47-32-03.

1-комнатную квартиру или частный дом. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Кутузова, 17, 51; тел. 15-24 по ГРЭС.

2-х-, 3-комнатную квартиру в м-не ГРЭС. Звонить: 9-37-08 в раб. время.

Коллектив Мысковского АТП скорбит по поводу безвременной кончины старейшего работника, ветерана труда

ЛЕЛЬ

Алексея Игнатьевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Мысковский горвоенкомат скорбит по поводу кончины бывшего работника горвоенкомата

ЛЕЛЬ

Алексея Игнатьевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Семьи Батыкановых и Балухтиных скорбит по поводу преждевременной смерти

ЛЕЛЬ

Алексея Игнатьевича и выражает соболезнование в связи с большим горем жене, дочери и всем родственникам покойного.

Коллектив разреза "Сибиргинский" скорбит по поводу преждевременной смерти начальника смены

МАКСИМОВА

Юрия Павловича

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив отдела по социальной защите населения выражает глубокое соболезнование Марии Дмитриевне Дукской по поводу преждевременной смерти ее сына

АНОХИНА

Олега Ивановича.

Городской Совет народных депутатов выражает искреннее соболезнование депутату горсовета Александру Федоровичу Зотову по поводу смерти его матери

ЗОТОВОЙ

Пелагеи Степановны.

Редактор

С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 час.

Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 9080.